



今天市区天气
多云
西南风5-6级
19~35℃



明天市区天气
小雨转晴
西南风转北风3-4级
18~28℃



后天市区天气
晴
西北风3-4级
18~26℃

今天市区最高气温35℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)昨日,全市西南风短时西北风,市区最高气温28℃。全市最低气温17℃,最高气温32℃。

今天全市多云,局部阴有雷雨或阵雨,西南风为主。明天全市多云间阴,有雷雨或阵雨,西南风转北

风。后天全市多云间晴,西北风不大。

烟台市气象台6日发布天气预报:

烟台市区,7日白天,多云,西南风5-6级,最低气温19℃,最高气温35℃。

8日,小雨转晴,西南风转北风3-4级,18~28℃。

9日,晴,西北风3-4级,18~26℃。

烟台各区市,7日白天,多云,局部阴有雷雨或阵雨,西南风,沿海及内陆5-6级。最低气温,沿海19℃,内陆18℃;最高气温35℃。

7日夜间到8日白天,多云间阴,有雷雨或阵雨,西南

风转北风,海面6-7级,沿海及内陆4-5级,雷雨地区雷雨时阵风7-9级,19~30℃。

8日夜间到9日白天,多云间晴,西北风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,15~32℃。

森林火险气象等级:二级(很少危险,难燃烧)。

石化成果展开幕 新产品 新装备 新工艺

6月6日,石油和化工行业高发展大会暨2023(第十一届)亚洲炼油和化工科技大会在八角湾国际会展中心开幕,同期举行的石油化工高新成果展展示了石油炼化、有机化工、无机化工、化工新材料及各细分领域的新能源、新装备、新工艺,为产学研用各层次互惠合作和促进成果转化搭建了交流对接平台。

YMG全媒体记者 唐克 摄



观众在石油化工高新成果展上了解新型轮胎。

一男童骑电动车上路遭大货车碾轧 左侧足踝下面完全离断,身体多处骨折

本报讯(YMG全媒体记者 林媛 通讯员 栾秀玲)6月4日中午,一名13岁男童骑电动车上路,遭大货车碾轧,被紧急转运到烟台山医院东院区后,经过急诊科、小儿骨科、放射科、麻醉科、重症监护室的无缝衔接、团队协作努力后,孩子在入院半小时内即得到手术治疗,目前已转入重症监护室,尚未脱离危险期。

男童浑身是血,已呈休克状态

4日中午,烟台山医院东院区急诊科主治医师马玉鹏接到招远当地医院的电话,一名13岁男童遭遇车祸伤,正在高速路转运途中。

13:25左右,马玉鹏已提

前在急诊科门口等待,救护车在招远当地交警的全程护送下,从烟台枢纽立交出口呼啸而来。“看到孩子的第一眼,就发现他浑身是血,多处被包扎,已呈休克状态。”马玉鹏

说,他立即找人紧急呼叫小儿骨科医生和外科ICU医生会诊,同时将孩子快速护送至抢救室。

观察生命体征,孩子已经休克,观察肢体情况,发现左

下肢足踝以下完全离断,脚掌碎裂,其他包扎的地方广泛渗血,最严重的是左小腿,软组织严重磨损,骨头外露。“我们立即为他给予抗休克治疗,输血、输液,先保命!”马玉鹏说。

绿色通道开启:先保命,再治病!

这时,小儿骨科副主任医师张同庆和外科ICU副主任医师姚刚已经赶到了现场,一处一处地仔细检查和评估。让现场几名医生感到极度揪心的是:孩子的左侧膝关节以下肢体直到足踝,全因碾轧毁损,胫骨被车轮

磨去了一多半,皮肤肌肉等软组织完全缺损,骨头外露,足踝以下已经完全离断;身体右侧臀部有一处直径达10公分的皮肤肌肉软组织毁损,骨头外露;右侧小腿外侧一直到足踝处,皮肤肌肉软组织缺损、骨头外露;头部,

前额裂伤,软组织剥脱,头部右侧皮下血肿,下巴骨折。

“孩子大量失血,我们会诊后,一致决定,先保命,再治病!”张同庆说,绿色通道已经开启,在生命面前,为防止孩子突发心跳呼吸骤停,马玉鹏全程奔跑着护送孩子

去做了头部胸部腹部的CT,确定没有明显内伤后,又飞奔着上电梯直接进入手术室。麻醉医生薛雁鸣早已就位等待,在孩子休克状态下,麻醉风险较高时,果断插管,从入院到进入手术室,用时不到30分钟。

孩子还在ICU里进行观察

姚刚已为孩子落实好重症监护床位,为患儿术后做好准备。小儿骨科副主任唐伟和张同庆一起为孩子紧急做了手术。当时,孩子的血压,高压70,低压34,心率

120,休克状态。为了保命,术中,小儿骨科医生为他做了左侧部分截肢、右侧肢体快速清创,术后紧急转到外科ICU重症监护室,麻醉医生薛雁鸣,术中也一直守在

孩子身侧,随时稳定孩子生命体征。

目前,孩子还在ICU里进行观察,进一步进行补液、输血、预防感染等措施,稳定患者生命支持,破损裸露的皮肤

肌肉等软组织正在进行负压引流处理。等待孩子的,不但有抗感染这一大关,后续还将进行多次手术清创,等生命体征稳定至少一周后,还有择期再做的骨折手术。

我市住建领域 “安全生产月”正式启动

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 陈新民)6日上午,我市住建领域2023年“安全生产月”启动仪式在芝罘区公共卫生服务中心举行。市县两级住建部门、市应急管理局、市建筑领域安全生产指挥部、芝罘区政府以及部分施工企业、监理企业、在建项目负责人300余人参加仪式。

今年6月是第22个全国“安全生产月”,主题为“人人讲安全,个个会应急”。下步,全市住建部门将按照“安全生产月”要求,开展宣传咨询日、警示教育、应急演练,组织“专家进企业·课堂进工地”“消防审验专家行”等宣传教育活动进企业、进工地,推动住建领域安全生产形势稳定向好。

莱山经济开发区 将新建两条道路

本报讯(YMG全媒体记者 杨健)6日,市自然资源和规划局对隆昌路、长盛路《建设工程规划许可证》核发批前公示。

隆昌路位于莱山经济开发区,台海西路西侧,全长约450米,规划道路红线宽30米,道路等级为城市次干路。长盛路位于莱山经济开发区,机场东路以北,同和路以南,全长约322米,道路红线宽度30米,规划等级为城市次干路。两条道路均由烟台市莱山经济开发区管理委员会负责建设。

多条铁路线路推行 计次票等新型票制产品

新华社北京6月6日电 记者6日从中国国家铁路集团有限公司了解到,6月8日起,宁杭高铁、京港高铁合黄段(合肥南—黄梅东)将正式推出30日定期票、20次计次票等新型票制产品。至此,全国将有49条铁路线路推行新型票制产品,覆盖29个省区市的500多个车站。

据了解,近年来,为进一步方便城市间人员乘车往来交流,切实满足广大旅客差异化出行需求,国铁集团依托电子客票实施,对客票产品进行了创新升级,推出了20次计次票、30日定期票等新型票制产品。

计次票、定期票打破了传统客票须乘坐票面指定日期及车次的限制,旅客可在有效期内乘坐符合条件的任意车次。产品支持席位预约和直接刷证两种乘车方式,能够满足旅客提前规划行程、随到随走等不同需求,极大简化了多次购票、改签、退票的繁琐流程。

旅客可在12306网站和App为本人或其他乘车人实名购买产品,购买时可以享受一定程度的折扣优惠,产品未启用可随时退款。使用产品预约席位后,可在开车前免费取消,无需支付退票费。“铁路畅行”会员购买和使用产品后还可累积乘车积分,用于兑换车票。